KoMIuieKT 0lIeHOYHBIX MATEPHUAJIOB IO AMCIUILIHHE
«MareMaTuka»

3ajanns 3aKPBITOTO THIA

3aaHus 3aKPHITOT0 THIIA HA BBIOOP NMPABWIBHOIO OTBETA

1. BriGepuTte oMH NMpaBUIbHBINA OTBET
Bpraucnuth onpenenurens:
|1 2
3 4

A) -2

b) 0

B) =5

I3

[IpaBunbHBIN OTBET: A

Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

2. BoibepuTe 0MH MpaBUIIbHBIN OTBET

BBIUKCIIUTE CKAISPHOE MPOU3BENEHHUE d - b BEKTOPOB:
d@(1;2;3); b(~1;0;0)

A)3

b)O0

B) -1

I')+3

[IpaBunbHbIii oTBET: B

Komnerentmu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OITK-1.3)

3. BoiOepute 0/1MH NMpaBUIIbHBIN OTBET
Boruucnuts npou3BoAHY0 QPyHKIIMU B Touke x = 0:

y(x) =1+ x?
A) —23
b)0
B) =5
I3
[IpaBunbnsIil oTBET: b
Komnerennnu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

4. BoibepuTe OMH MPaBUIIbHBIN OTBET
Boruncnuth npeaen GyHKIMN:

1
lim (1 + —)
n—-oo n

n



A)—1

b) 0

B)r

Ne

[IpaBunbHBIM OTBET: [’

Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

5. BeibepuTte oiMH MPaBUIBHBIN OTBET
Heonpenenenusiii unterpan [ x3dx pasen:
2
A)>+C
B)3x3+C
3
B)=-+C
4
N=+C
[IpaBunbHbiil oTBeT: I’
Komnerennuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

6. BoiGepute o/1vH MpaBUIIBHBIN OTBET

Heonpenenennpiii unterpan [ 2*dx pasen:
A)2*¥-In2+C
3
B) x? +C
Zx
B) 5T C
MNx-2*+C
[IpaBunbHBIN OTBET: B
Komnerentmu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OITK-1.3)

7. BriOepuTe oAMH NMPaBUIbHBINA OTBET
dx

a2+x?

Heonpenenenusrii nnterpan [ paBeH:

1 a
A)E-aarctg;+ C
B)——=+C
B)%-arctg§+6
)= tg=+C

[IpaBusnbHbIil oTBET: B
Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

8. BbiOepuTe 01uH NPaBUIIbHBIA OTBET

o dx
HCOHpC,Z[eJICHHBII/I HHTErpal f \/? PaBCH:
a’-—x

A) arcsin% +C



b) arccos% +C
1

B) — T”az +C

I') arcsin o +C

[IpaBunbHBIN OTBET: A

Komnerennuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

9. BeibepuTe 01MH NPaBUIIbHBIA OTBET

Kakoil u3 yka3aHHblXx mnpuzHakoB HEnpumeHum i uccienoBaHusi Ha
CXOAMMOCTb HEOTPHUIIATEIBHBIX PSAIOB?

A) MHTErpanIbHBIN MPU3HAK

b) npuznak Komm

B) npusnak Jlanambepa

I') mpuznak JleliOHuna

[IpaBunbHEIM OTBET: I’

Komnerentuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

10. BeiOepute oquH npaBUIbHBINA OTBET

Kakoii W3 yKa3aHHBIX MNPHU3HAKOB IIPUMEHSETCA I MCCIEIOBaHUS Ha
CXOMMOCTb 3HAKOUEPEAYIOIMXCS PSIIOB?

A) MHTErpaIbHbIN TPU3HAK

b) mpuznak Ko

B) npusnak J[anambepa

I') mpuznak JleliOHuna

[IpaBunbHEIM OTBET: I’

Komnerentmu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OITK-1.3)

11. BeiOepuTe OAMH NpaBUIIbHBINA OTBET
Kaxoii u3 psaoB sBIs€TCS CXOASIIMMCS?

A)1+§+§+...+(§)”_1+."

n—1
B)y1-2424t(=2) 4.
Byl—-1+1—-1+4+-4+ (D" 1+
ryl0 .20 L 4 _1ion
1001 2002 1000n+1
[IpaBunbHslil oTBeT: b

Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

12. Boibepute OJIMH paBUIIbHBIN OTBET

Ecnu paanyc cXoguMoCTH Uil cTeneHHoro psaa R > 0, To 3TOT psl CXOAUTCS
Ha UHTEpPBAJIE

A) (O;R)

B) (-R; R)

B) (0; )



I') (=R; 0)
[IpaBunbHbIN OTBET: b
Komnerennuu (uuaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

13. BeiOepute o1H IpaBUIBHBINA OTBET

Ecnu pan n3 abCONMIOTHBIX BETWYMH 3HAKOUEPENYIOLIErocs psAla CXOAUTCS, TO
3HAKOUEPEAYIOLIUUCS P

A) cxoAuTCs YCIOBHO

b) MOXkeT Kak CXOIUTBCS YCIOBHO, TaK U PACXOAUTHCS

B) cxonutcst abcomoTHO

I') pacxoaurcs

[IpaBusnbHbIil OTBET: B

Komnerentuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

14. BeiOepute o 1H NpaBUIbHBINA OTBET

B maptumn u3 10 neraneit umeercs 6 OpakoBaHHbIX. Ha ynauy oroOpaHsl Tpu
netanu. BeposaTHOCTh TOro, 4YTo cpeiar OTOOpaHHBIX JAETaled — JBE OpaKOBaHHBIE,
paBHa:

A)O0

b) 1/35

B)1/2

N1

[IpaBunbHbIii oTBET: B

Komnerenmuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

15. Boibepute oivH IpaBUIIBLHBIN OTBET

UrpanbHas kocTh Opocaercs oAuH pa3. BeposSTHOCTh TOro, YTO YUCIIO OYKOB,
BBINIABILMX HAa BEpXHEH IpaHu, OyaeT Oosbllie TpeX, paBHa:

A)1/2

b) 0

B)1/6

N1

[TpaBunbHBIN OTBET: A

Komnerennnu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

16. Boibepute oIMH paBUIIbHBIN OTBET

UrpanbHas kocTh Opocaetcs Ba pasa. Torma BepOsSITHOCTh TOTO, YTO CymMMma
BbINMAaBIINX OYKOB — 10, paBHa

A)1l

b)0

B)1/6

Ni1/12

[IpaBunbHbIN OTBET: I

Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)
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17. BeiObepuTe OIUH NMPaBUIBHBIN OTBET

W3 ypHBI, B KOTOpOI Niexkar 7 O6enbix U 13 yepHbIX IIapoB, HA yIady MO0 OJHOMY
U3BJIEKAIOT JBa mapa 0e3 Bo3BpalleHus. Torma BEpOSTHOCTh TOTO, 4TO 00a IIapa
OynyT OenbIMU, paBHA

A)1l

b) 0

B) 21/190

Ni/2

[IpaBunbHbIN OTBET: B

Komnerennuu (uaaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

Banaﬂnﬂ 3aKPLITOI'0 THIIA HA YCTAHOBJICHUE COOTBETCTBUA

1. VYcraHoBuTe NpPaBUWIBHOE COOTBETCTBUE. KaXxaoMy »dIIEMEHTY JIEBOTO
CTOJI011a COOTBETCTBYET TOJIBKO OJIMH 3JIEMEHT MPaBOro CTOJIOIA.

Onpenenurens 3HAUYCHHE ONPEACTUTENS
1) 1 2 A) 1
3 4
2) 3 4 b) -2
1 2
3) 1 0 B) 0
0 1
4) 1 2 I 2
2 4
IIpaBUIBbHBIN OTBET:
1 2 3 4
b I A B

Komnerenmuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

2. YcraHOBUTE MPaBWIBHOE COOTBETCTBUE. KaxaoMmy 3JIE€MEHTY JEBOTO
CTOJI011a COOTBETCTBYET TOJIBKO OMH 3JE€MEHT MPaBOro CTOJOIIA.

Marpuna Panr marpunsl
1) 1 2 A) 2
G
2) b) 1
i s)
3) 1 0 0 B) 3
0 1 0
0 0 1
4) 0 0 O I 0
0 0 O
0 0 O

[IpaBuibHBIN OTBET:
1 2 3 4



b A B r
Komnerennuu (uuaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

3. VYcraHoBuTte IMpaBUJIBHOC COOTBCTCTBHC. Ka>1<110My QJIECMCHTY JICBOI'O
CTOJ'I6Ha COOTBCTCTBYCT TOJIBKO OAMWH JJICMCHT IIPAaBOI'0 CTOJI6Ha.

y(x) y' (%)
1) sin(x?) A) 1
X2
2) 1 b) _*
X V1 + x?
3) V14 x? B) 0
4) e™ ) 2-x- cos(x?)
[IpaBuibHBIN OTBET:
1 2 3 4
r A b B

Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

4. YcraHOBUTE MNpaBUIBHOE COOTBETCTBHE. KakgoMy 53I€MEHTY JI€BOrO
CTOJIOLIA COOTBETCTBYET TOJIBKO OJUH 3JIEMEHT IIPaBOro CTOIOLA.

BekTophl 1d x b
1) d(1;2;3); b(—1;0;0) A) 1
2) a(1;2;3); b(1;2;3) b) V2
3) d(1;0;0); b(0;1;0) B) 0
4) d(1;0;1); b(0;1;0) I) V13
IIpaBUIBbHBIN OTBET:
1 2 3 4
r B A B

Komnerenmuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

5. VYcraHoBuTe NpaBUIBHOE COOTBETCTBHE. KakIOMy DJJIEMEHTY JI€BOrO
CTOJIOIA COOTBETCTBYET TOJIBKO OJIMH 3JIEMEHT MPaBoro cTojioua.

Heomnpenenenusiii uHTErpat 3HavyeHue
dx x —1)?
1) f > A) Q +C
cos<x 2
2) [%d B) L sinzx+c
> X 5 sinZx +
ex
3) jcostdx B) 7-|-C
4) f(x — 1)dx I tgx + C

IIpaBUIBHBIN OTBET:

1 2 3 4



r B b A
Komnerennuu (uuaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

6. YcraHoBuTE IMpaBUJIBHOC COOTBCTCTBHC. Ka>1<110My QJIECMCHTY JICBOI'O
CTOJ'I6Ha COOTBCTCTBYCT TOJIBKO OAMWH JJICMCHT IIPAaBOI'0 CTOJI6Ha.

[Topsanok quddepeHmantsHOro
HuddepeniuanbHoe ypaBHEHUE panoK mudeper

ypaBHEHUS
1) 1—y' =x%y A) 4
d?y
2) W = xz + yz B) 3
3) yl + yll + ylll — 0 B) 1
dy d*y
4 b x——= r 2
) o TxTg=x+y )
[IpaBUIBHEBIN OTBET:
1 2 3 4
B I b A

Komnerennuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

7. YcraHOBUTE IMpaBUJIBHOC COOTBCTCTBHC. Ka>1<z[0My QJICMCHTY JICBOI'O
CTOJ'I6I_[a COOTBCTCTBYCT TOJIbKO OAWH 3JICMCHT IIPaBOIo CTOJ'I6I_[a.

z(x,y) zy (x,y)
1) x2 + y? A) 0
2) X b) 1
Y y
3) e*y B) 2x
4) e™ I y-e*y
[IpaBusbHBIN OTBET:
1 2 3 4
B b I A

Komnerentmu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OITK-1.3)

8. VYcraHOBUTE MpaBUIBHOE COOTBETCTBME. KakIoMy »31I€MEHTy JIEBOTO
CTOJIOIA COOTBETCTBYET TOJIBKO OJMH 3JIEMEHT MPaBoro cTojioua.

Hudbdepennnansuoe ypaBHEHHE Tun nuddepeHnranbHOTO ypaBHEHUS
1) y'"+y=0 A) JInHeMHOEe HEOJHOPOJHOE
2) y'+y' +y=1 b) JluHeliHOe oHOPOAHOE
3) y' +2y =y3%x B) Bepuysiu
4) y' = x? I') CpasgensomuMucs nepeMeHHbIMU
[IpaBuibHBIN OTBET:
1 2 3 4
b A B r

Komnerennuu (naaukatopsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)



9. VYcraHoBuTE NpPaBWIBHOE COOTBETCTBHE. KaxaoMy »dlIeMEHTYy JIEBOIO
CTOJIOIIA COOTBETCTBYET TOJBKO OJJUH 3JIEMEHT IIPaBOro CToiOLA.

o 1
1) z — A) CTEIIeHHOU pAJ,
— N
(00] xn
2) z s b) rapMOHUYECKUU psAL
- 0
3) Z(sin nx + cosnx) B) TPUTOHOMETPHUYECKUU P
4) z I 3HAKOYepeayLIUUC P
1
[IpaBuIBbHBIN OTBET:
1 2 3 4
b A B r

Komnerennuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

10. VYcranoBute IMpaBHUJIIBHOC COOTBCTCTBHUC. Ka>1<110My QJICMCHTY JICBOI'O
CTOJ'I6]_Ia COOTBCTCTBYCT TOJIBKO OAMWH 2JICMCHT IIPAaBOI'0 CTOJ'I6I_Ia.

OyHKIUA Paznoxenue B psa MaknopeHa
1) e* A) T+x+x2++x"+-
X x3 X5 (_1)n+1x2n—1
2 COS X b) —-——
) ) 1! 3! T35 5! o 2n —1)!
x x? x"
i B S T E HPN
3) sinx ) I TR TR s
1 X2yt (—=1)"x2m
4 r l—-—=+—++——+
) 1—x ) 2! 4] (2n)!
[IpaBusbHBIN OTBET:
1 2 3 4
B I b A

Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

11. YcraHoBuTE TNpPaBUIBHOE COOTBETCTBUE. KaXIOMy »3JIEMEHTY JIE€BOTO
CTOJI011a COOTBETCTBYET TOJIBKO OIMH 3JIEMEHT MPaBOro CTOJOIIA.

" ﬂdxdy » g_l
D

D:{0<x<1,0<y<1;}



2) b) 0

j dx dy

D
D:{0<x<1,0<y<0;}
3) B) 1

ffaror

D:{ix=1,y=0;y=x;}

4) ) 1
j dx dy 2
D
D:{0 <x <1;y = arcsinx;}
[IpaBuibHBIN OTBET:
1 2 3 4
B b I A

Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

12. YcranoBute mNpPaBUIBHOE COOTBETCTBUE. KaXaoMy »3JIEMEHTY JIE€BOTO
CTOJI011a COOTBETCTBYET TOJIBKO OJIMH 3JE€MEHT MPaBOro CTOJIOIA.

2

1) A) 2R3
ﬂ dxdydz 3
4

V{0<x<1,0<y<1,0<z<1}

2) B) 1
ﬂ dxdydz
4
—R <x <R;

V:{—JR? —x?2 <y </R? — x2;
0<z<R2—x2—y2
3) B)

gfdxdydz

Vi{0<z<1;x2+y2=1}
4) I 2mR?

jﬂdxdydz

Vi{-1<z<1;x*+y?=R?}
[IpaBuIbHBIN OTBET:
1 2 3
b A B
Komnerennnu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

9

AN =

= &



13. VYcranoBute IMpaBHIIBHOC COOTBCTCTBHUC. Ka)KI[OMy QJICMCHTY JICBOTI'O
CTOJ'I6Ha COOTBCTCTBYCT TOJIBKO OAMWH 2JICMCHT IIPABOI'0 CTOJI6Ha.

WzectHo, uto P(A = {cmaTb3k3amen}) =05, a

1) P(B = {monactb nog nox/ab}) = 0,1. Uemy Oyzmer paBHa A) 0,55
BEPOSTHOCTh cOObITUSA A + B?
Uzsectno, uto P(A = {cpaTb 3k3aMeH 1 CTyeHT}) =

2) 04, a P(B = {cnatb 3k3aMeH 2 ctyzeHT}) = 0,6. Uemy b) 0,76
OyZeT paBHa BEpOSTHOCTH COObITHS A + B?
H3BecTHO, 4TO

3) P(A = {Ha nepBoM Ky6uKe Bblnlasza 6}) = 1/6, a B) 11/36

P(B = {Ha BTOpOM KyOuKe Bblllasia 6}) = 1/6. Uemy
OyneT paBHa BepOATHOCTH coObITUsI A + B?

H3BecTHO, 4TO
P(A = {Ha nepBoli MOHeTe Bbinas "rep6"}) = 1/2, a

4) P(B = {Ha BTOpO MOHeTe BblnaJ 'rep6"}) = 1/2. D 0,75
Yemy Oyznet paBHa BEpOSITHOCTb cOObITUSA A + B?
[IpaBuIBbHBIN OTBET:
1 2 3 4
A r B b

Komnerenmuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

14. YcraHoBuUTE€ MPaBUIBHOE COOTBETCTBUE. KaXaoMmy »dlIEeMEHTY JIE€BOTO
CTOJIOIa COOTBETCTBYET TOJIBKO OJIMH JIEMEHT MPaBOIo CTOJIONA.

OyHKIUA Paznoxenue B psa MaknopeHa
bpomenst 2 MOHETHI. 1
1) Haiitu BEPOSITHOCTh A) -
BBINIAJICHUS IBYX repOoB g
bpoiensr 2 MOHETHI.
2) Haiitu BEPOSITHOCTD B) l
BBITIAJICHHSI OJTHOTO TepOa U
OJTHOW PEIIKH
bpomensr 3 MOHETBI. 1
3) Haiitu BEpPOSITHOCTh B) —
BBITTJICHHS TPEeX repooB 8
bpormensl 3 MOHETHI.
4) Haiitu BEPOSITHOCTh r) 3
BBITIAJICHUS] OJHOTO repd U 8
JIByX pelieK
[IpaBuibHBIN OTBET:
1 2 3 4
b A B r

Komnerennnu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)
10



15. VYcranoBute IMpaBHIIBHOC COOTBCTCTBHUC. Ka)KI[OMy QJICMCHTY JICBOTO
CTOJ'I6Ha COOTBCTCTBYCT TOJIBKO OAMWH 2JICMCHT IIPABOI'0 CTOJI6Ha.

1) BeposTHOCTH TOTO, YTO HOBAs IIAPUKOBas pydka A) 0,81
numer Tioxo (wiaum He mnummer), paBHa 0,19.

[Toxymarens B Mara3wHe BBIOMpPAET OHY TAaKyHO
pyuky. Halimure BEpOSITHOCTH TOrO, 4TO 3Ta pydKa
MUIIET XOPOIIIO.

2) BeposATHOCTH TOro, 4YTO B CIy4allHbII MOMEHT b) 0,13
BPEMEHHM TeMIlepaTypa Tena 3J0pPOBOTO YEJIOBEKa
okaxerca Hmxke 36,8°C pasna 0,87. Haiinure
BEPOATHOCTh TOTO, YTO B CIyYalHBII MOMEHT
BPEMEHHU y 3J0POBOTO YEJIOBEKA TeMIleparypa Teja
okaketcs 36,8°C uiH BhIIIE.

3) Ilpu W3roTOBIEHUM NOAUIMIHUKOB JuameTrpoM B) 0,69
67 MM BEpOSITHOCTh TOTO, YTO JIUAMETp OyaeT
OTIMYaThCA OT 3aJaHHOro He OoJibllle, 4YeM Ha
0,01 MM, paBHa 0,965. Haiinute BEpOSATHOCTD TOTO,

YTO CIIy4ailHBIM MOAIIUIIHUK OylIeT UMETh TUaMETpP
MeHbIIe 4yeM 66,99 MM miu Oosbie ueM 67,01 MM.

4) Jlnga yCHENIHOTO TPOXOXKIEHUS BCTYNHUTENIbHOTO [) 0,035
UCIIBITaHUsl aOUTypHEeHTy HeoOxonuMmo HaOpath 40
OanoB. BepodATHOCTh TOro, 4To aOMTYpHEHT Ha
BCTYNUTEIBHOM »JK3amMeHe Habeper MeHble 40
6aynoB, paBHa 0,31. Haiimure BepoOsSTHOCTH TOTO,

YTO AOUTYPUEHT CTAHET CTYJICHTOM.
IIpaBUIBbHBIN OTBET:
1 2 3
A b r
Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

o~

16. VYcraHoBuTe mNpaBHIBHOE COOTBETCTBHE. KaXIoMmMy 3iI€MEHTy JIEBOTO
CTOJIOIA COOTBETCTBYET TOJIBKO OJIMH 3JIEMEHT MPaBoro cTojioua.

1) CoObiTusi, MOSBICHUE OTHOTO W3 KOTOPHIX A) HE3aBUCHMBIMHU
WCKITIOYACT TIOSBIICHUE OCTAJILHBIX B OJTHOM
Y TOM € MCTIBITAHUH, HAa3bIBAFOTCS

2) Ecnum mactrymieHue omgHOTo U3 coObITUS HE bB)  yCI0BHOM BEpOSTHOCTHIO
U3MCHSCT  BEPOSATHOCTh  HACTYIUICHHSI
JIPYroro CcoObITHS, TO TaKUE COOBITHS
Ha3bIBAIOTCS

3) BeposTHOCTh COOBITHS MPU YCJIOBUH, 4yTO B) ciaydailHBIM COOBITHEM
apyroe  coObITHE  yXe  MPOU3O0ILIO

11



Ha3bIBACTCs

4) Pesynbrar skcnepuMeHTa, HaOmoneHus win [')  HECOBMECTHBIMH
OMNbITa,  KOTOPBIM  TpPU  pealn3aluu
OMPEJIEIEHHOTO KOMILJIEKCA YCIOBUN MOXKET
MPOU30WTH, a MOXET HE TMPOU30UTH
Ha3bIBACTCS
IIpaBUIBHBIN OTBET:
1 2 3 4
r A b B
Komnerennuu (uaaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)
3amaHusi  3aKpBITOr0 THNA  HA  YCTAHOBJEHHE  NPaBWJIbHOMH
10CJIe0BATEJIbHOCTH

1. Pacnonoxxure OIIPCACIUTCIINA B IIOPAIKC BO3PpACTAHUA:

1 2 3
Al 2 3
3 21
1 0 0
b)|jo0 1 0
0 0 1
1 0 O
B)]jo -1 0
0 0 1
1 2 3
Nnio 2 3
0 0 3

[IpaBunbnsiii otBeT: B, A, b, I’
Komnerenmuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

2. Pacnionokurte BEKTOPHI B MOPSIIKE BO3PACTAHUS UX JUIHHBIL:
A) (1;0;0)

b) (1;1;1)

B) (3;4)

') (100)

[TpaBunbnsiii otBet: I, B, b, A

Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

3. Pacnionoxute mpesensl B OpsiIKe YObIBAHUS UX 3HAYCHHM:

12



B) lim,_, ("xi)x

xS +x+1
10x4—x-2
ITpaBunbnsiii otBeT: I, B, A, b
Komnerentuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

I lim, 4

4. Pacnonoxkure 0ObEMBI IapajlIeCHMICOB, MOCTPOECHHBIX Ha BEKTOPax
ab, C, B IIOPS/IKE BO3PACTAHMS:

A)d(1 0 0),b(0 1 0),¢0 0 1)

B)d(1 0 0),b(3 0 4),200 6 8)

B)d(1 0 0),b(0 3 4),é6 8 0)

Na@ o 1),b(10 0 1),é(-10 0 1)
IIpaBunbubiil otBeT: I, A, b, B
Komnerennuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

5. PacrioNoKuTe OnpesieNeHHbIE MHTETPANIbI B TIOPSIKE BO3PACTAHKS:
1
2
A) f({ x4 dx
B) J, dx

11+x2

B) [, dx

D) [ 01 3e*dx

[IpaBunbHbIil oTBET: A, B, b, I’

Komnerenmuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

6. Pacnonoxxure nuddepennnanbapie ypaBHEHUS B TOPSIIKE BO3PACTaHUS UX
MopsiIKa:
d
A)Z=x
dx

d’y | d’y _ dy

dx? = dx®> dx
B)y"+y"'=0
Dxy" —y' =y°
[IpaBunbnsiil oTBET: A, B, I, b
Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

7. Pacnionioxute z(x, = 1; Y, = 1) B mopsake BO3pacTaHus UX 3HAYCHUIA:
A) z(x;y) = 2x + 3y?

B) z(x;y) = In(xy) + 2

B)z(x;y) =Inx+Iny+1

I') z(x; y) = y - sin(mx)

[TpaBunbnsiii otBeT: I, B, b, A

Komnerennuu (naaukatopsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)
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8. Pacmonoxure z,(x, = 1;y, = 1) B mopsiake BO3pacTaHHUS:
A) z(x; y) = 5x + 3y?

B) z(x; y) = sin(mxy)

B) z(x;y) = 2xy®

D) z(;y) =y/x

[IpaBunbnsiii otBeT: b, I, B, A

Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

9. Pacnionoxure pAAbI B MOPAAKE BO3PpACTAHHA UX BTOPBIX YJICHOB!:
A) Xp=1(Zn+1)

w 1
B) Zn=1a

o 1
B) Yn=155—

) Ne, —

n+1
IIpaBunbubiil oTBET: B, b, A, I’

Komnerentuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

10. Pacnonoxure CTENEHHbIE pPsiABl B MOPSAIKE BO3PACTAHUS HMX PagUyCOB
YJICHOB:

A) Yo
0 +2)"
B) Zn=0 )

x-2n—1
B) Yn=ox"

[) 2o 5™x™

[IpaBunensiii oteT: I, B, b, A

Komnerentuu (uaaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OITK-1.3)

11. PacnionokuTe HHTErpajbl B MOPSAKE YObIBAHUS UX 3HAUYCHUM:
1 1

A) [, dx [ dy
1

B) [, dx [, dy
1 x?

B) J, dx [y dy

1 1
D) [, dx [ dy

IIpaBunbueiil otBeT: I, A, b, B

Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

12. Pacnionoxxute psiibl B MOPSAIKE BO3PACTAHUS X CYMM:
A) S0z
B) Yo
)
T) Som
14



[TpaBunbHbIM OoTBET: A, b, I, B
Komnerentuu (uuaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

13. Pacnionoxure cnydaiiHple BedM4MHbl X B TOPSJAKE BO3pACTaHUA HUX

MAaTCMaTHU4ICCKOI'O O KM JaHUA:

JluckpeTtHass ciy4anHas BenuuuMHa X 3aJaHa  3aKOHOM  PAaCHpENesICHMs

BEPOSITHOCTEM:
A)
x
P
b)
x
P
B)
x
P
)
x
P

0
0,6

0
0,5

0
0,1

0
0,7

[IpaBunbnsiii otBeT: I, A, b, B
Komnerentuu (uaaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OITK-1.3)

1
0,3

1
0,1

1
0,1

1
0,2

2
0,1

2
0,4

2
0,8

2
0,1

14. Pacnonoxure ciydadHble BENMYMHBI X B TMOPAIKE BO3PACTAHUSA HX

JVCIIEPCUH:
JluckperHas ciydaiiHas BeauuuMHa X 3ajlaHa  3aKOHOM  PacCIpelesICHUs
BEPOSITHOCTEH:
A)
x 0 1 2
P 0,6 0,3 0,1
b)
x 0 1 2
P 0,5 0,1 0,4
B)
x 0 1 2
P 0,1 0,1 0,8
)
X 0 1 2
P 0,7 0,2 0,1

IIpaBunbhbiii otBeT: B, I, A, b
Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

15. Pacnonoxwure caydyaiiHbple BeaM4YMHbl X B TMOPSAKE BO3pAaCTaHUA HX

MaTEMAaTHYCCKOIro O KMAaHUA:

15



HempeppiBHast cimydaitHass BenmmunHa X 3agaHa  (QYHKIMEH TUIOTHOCTH
pacrpeneneHus BEpOsTHOCTEM:

0, ecinx < —1
A) f(x) = {1/2,ec1m —-1<x<+1

0,ecin x > +1
0, ecinx < —1

B) f(x) = {1/4,ecm/1 —1<x<+43

0,eciu x > +3
0, ecinx < —2

B) f(x) = {1/8,ecm/1 —2<x<+6

0,ecin x > +6
0, ecinx < —1

INfx)= {1/3,ecm/1 —1<x<+2
0,ecnu x > +2
[IpaBunbnsiil oTBET: A, I, b, B
Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

16. Pacnonoxure ciydaiiHble BEIMYMHBI X B TMOPSAJIKE BO3PACTAHUS HUX
JACTIEPCUH:

HemnpepoiBHast ciydaiiHas BenmnunHa X 3a7aHa  (QyHKIUMEH ITUIOTHOCTH
pacnpenesieHus BEPOSITHOCTEM:

0, ecinx < —1

A) f(x) = {1/2,ec1m —1<x<+1
0,ecmm x > +1
0, ecinx < —1

b) f(x) = {1/4,ecm/1 —1<x<+3
0,ecim x > +3
0, eciux < —2

B) f(x) = {1/8,ecm/1 —2<x<+6

0,eciu x > +6
0, eciux < —1

INfx)= {1/3, ecii —1<x < +2
0,ecnu x > +2

IIpaBunbubiil oTBeT: A, I, b, B
Komnerenuuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

3aaHus OTKPBITOIO THIIA

?.az[amm OTKPLITOI0 THIIA HA JTOIIOJTHECHHE

1. HanuimuTe npomnyIieHHoe ¢I0BO (CI0BOCOYETAHUE).
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JByX HEHYJIEBBIX BEKTOPOB d MU b — 710 4uUCJIOo,
paBHOE MTPOU3BEACHUIO JJIMH 3TUX BEKTOPOB HA KOCHUHYC yTJIa MEKy HUMH.
[IpaBUIBHBIN OTBET: CKAJISIPHOE MPOU3BEICHHUE.
Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

2. Hanummre npoIynieHHoe ClI0BO (CJIOBOCOYETAHUE).
— YHOPSAOYECHHBI HAO0Op BEKTOPOB B BEKTOPHOM
IPOCTPAHCTBE, TAaKOW, YTO JIOOOW BEKTOpP 3TOr0 IMPOCTPAHCTBA MOXKET OBITH
eIMHCTBEHHBIM 00Pa30M MpPEACTaBICH B BUJC JIMHEHHOW KOMOMHALIUK BEKTOPOB M3
3TOTO Habopa.

[TpaBwiIbHBIN OTBET: Oa3ucC.

Komnerennuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

3. HamumuTe npomnyiieHHoe CI0BO (CI0BOCOYETAHUE).

— 9TO TEOMETPHUECKOE MECTO TOUCK, JJIsI KOTOPBIX CyMMa
paccTosHUI 10 NBYX (MKCHPOBAaHHBIX TOYCK F; W F,, IMEHYeMBIX (poKycamu, eCTh
BEJIMYMHA TIOCTOSTHHAS.

[IpaBUIIBHBIN OTBET: IUIMIIC.
Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

4. HanummTe NponyIieHHOE CJIOBO (CII0OBOCOYETAHHUE).
— TMpeaen OTHOLIEHWS MpUpalleHus QyHKUUU K
IpUpAIICHUIO €€ apryMeHTa IIpU CTPEMJICHUH MPHUpALeHHs] apryMeHTa K HyJo (pu
YCIIOBUH, YTO TAKOW IMpeJieN CyIECTBYET).

[IpaBuiIbHBIN OTBET: MPOU3BOAHAS; IPOU3BOIHAS (DYHKITHH.

Komnerenumu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OITK-1.3)

5. Hanumwmre npomnyiieHHoe CI0BO (CIIOBOCOYETAHUE).

Onpenenurens KBaApaTHOM MaTpHULbl paBEH CYMME IPOU3BEICHUN 3JIEMEHTOB
m000# cTpokHu (CcToNOIA) HA UX :

[IpaBunbHBIN OTBET: anredpanvecKkue JOTMOTHEHHUS.

Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

6. Hanumure nponyuieHHoe coBO (CIIOBOCOYETAHNUE).
dbyukimu f B TOuke M — 3TO BEKTOp, KOOPAMHATAMU
KOTOPOTO SIBJISIFOTCS 3HAUEHUS YACTHBIX TPOU3BOJHBIX B 3TOM TOUKE.

IIpaBuibHBIN OTBET: IPAJUECHT.

Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

7. Hanummte mpoIyieHHOe CII0OBO (CJIOBOCOYETAHUE).
— 9TO Tpenen OTHOLICHUS MpupalieHus (QyHKIUU
HECKOJIbKMX TEPEMEHHBIX 10 BBIOPAHHOM MEPEMEHHOM K MPUPALICHUIO 3TOU
IIEPEMEHHOM, ITPY CTPEMJIEHUH 3TOTO NIPUPALIEHUS K HYIIO.

IIpaBUIBHBIN OTBET: YaCTHAS MMPOU3BOIHAS.
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Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

8. HarmmuimTe mporymeHHoe CIOBO (CII0BOCOYETAHHUE).
it ¢yakiun f(x) — 5T0 Takas (YHKIHS, TPOU3BOTHAS

KOTOpOii paBHa f (X).
[TpaBWIIBHBII OTBET: MEpBOOOpa3HAs.
Komnerennuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

9. HamnuiuTe npomnyiieHHoe CI0BO (CI0BOCOYETAHUE).

NHTterpan Ha3bIBaeTCs , €CIIA BBITIOJIHAETCA IO KpalHeu
MEpe OJHO U3 CJEeNyIoUUX YCioBHil: 1) o0nacTb WHTErpUpPOBaHUS SIBISETCS
OCCKOHEYHOM; 2) TMOABIHTETpaIbHAS (DYHKIUS SIBISIETCA HEOTPAaHUYEHHON B
OKPECTHOCTH HEKOTOPBIX TOUEK 00JaCTH UHTETPUPOBAHMUS.

[IpaBuIbHBIN OTBET: HECOOCTBEHHBIM.

Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

10. HanummTe nponyieHHoe CI0BO (CIOBOCOYETAHHUE).
— ypaBHEHHUE, KOTOPOE MOMUMO (YHKIIMU COIAEPKUT €€

MIPOU3BOJIHBIE.
[IpaBunpHbIi 0TBET: qUddepeHnnanTsHoe ypaBHEHHE.
Komnerennuu (uaaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

11. HanumuTe NponymeHHoe CIOBO (CI0BOCOYETAHHUE).
— 3TO MpeAes MOCIeI0BaTeIbHOCTH €r0 YaCTUYHbIX
CYMM, €CJIM 3TOT MPEJEN CYLIECTBYET.

[IpaBuIBHBIN OTBET: CyMMa YHCJIOBOTO PSA.

Komnerentmu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OITK-1.3)

12. HanummTe nponyueHHoe ClI0BO (CIOBOCOYETAHUE).
Ecnu yucioBoit psii cXoauTcs, TO Mpees ero o01ero yjieHa paBeH
IIpaBuiIbHBIN OTBET: HYIIIO.

Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

13. Hanumwute nponyuieHHoe cI0BO (CJIOBOCOYETAHUE).
— YaCTHBIA ciydad psiga Teiopa, rae TouKa pas3iioKeHUs

paBHA HYIIO.
[IpaBunbnsiil oTBeT: Psin Maknopena.
Komnerennnu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

14. HanummuTe nponyiieHHoe CI0BO (CIO0BOCOUYETAHUE).
— 3TO 0000IIEHNE TMOHATUS ONpPENeNEHHOr0 HHTerpaia s
GYHKIIUU ABYX TIEPEMEHHBIX, 3aJaHHOM Kak Z = f (X, ).

IIpaBUIIBHBIN OTBET: ABOMHON MHTErPAI.

Komnerennnu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)
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15. HanummTe nponyiieHHoe CI0BO (CIOBOCOUETAHUE).

['eoMeTpuyeckuii CMBICT JIBOWHOTO HWHTErpajga 3akiiodaercss B TOM, 4YTO
BEeJIMYMHA  JIBOWHOrO MHTErpajga OT HeoTpularedbHOW  (QyHKIMM  paBHa
HUIMHAPUYECKOTO Tea.

[IpaBWIBHBIN OTBET: OOBEMY.
Komnerennuu (uuaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

16. Hanummre nponyueHHoe CI0BO (CIIOBOCOYETAHHUE).
Clly4alilHON BeJIMYMHBI Ha3bIBa€TCA €€ Haubomee
BEPOATHOE 3HAUEHHUE, JUIsl KOTOPOrO BEPOSTHOCTh P; WIHM IUIOTHOCTH BEPOSITHOCTH
f(x) mocTuraer MakcuMyMma.

[IpaBUIIBHBIN OTBET: MOJIOM.

Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

17. HanummTe nponymeHHoe CI0BO (CIOBOCOYETAHUE).
CIIy4allHOW BEJIMYMHBI X HA3bIBAIOT YuCiIo Me, Takoe,
yro P(X < Me) = P(X > Me) = 1/2.

[IpaBUIIBHBIN OTBET: MEAUAHOM.

Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

18. HanummTe nponyieHHoe ciI0BO (CI0BOCOYETAHHUE).
JUist pacu€ra perpecCHOHHbBIX KO3(P(PUIMEHTOB, BXOJAUIMX B YypaBHEHHUE
perpeccuy, MNpU BBHINOJHEHUM PETPECCHOHHOIO aHAJIU3a MCIOJIB3YETCS METO.

[IpaBuIIbHBIN OTBET: HAMMEHBIIMX KBAPaTOB.
Komnerentuu (uaaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

19. Hanummte nponyiieHHoe CI0BO (CIOBOCOUYETAHUE).

ITocnenoBareabHOCTh YUCEN X1, ..., Xy, YAOBICTBOPSIOUINX YCIOBHIO X(1) <
X2) < " < X), THE X(q) — HAUMEHBIIMKM M3 DJIEMEHTOB BBIOODKH, & X(p) —
HanOOJBIINI U3 AIIEMEHTOB BHIOOPKH, Ha3bIBAIOT BBIOOPKHU.

[IpaBusbHBIN OTBET: BAPUALMOHHBIM PSIOM.
Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

BaHaHl’lﬂ OTKPLITOI0 THUIIA ¢ KPATKUM CBOﬁOI[HI)IM OTBECTOM

1. Ipoussomuas ¢ynkuus y(x) = cos(x?) pasna ... (Omeem zanuwume 6
suoe QyHxkyuu)

[IpaBUnbHBIA OTBET: —2X Sin x 2.

Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)
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2. Haiitu npomexyTok Bo3pacTanus ¢(yHkumu y(x) =1 —x? (Omeem
3anuwume 8 uoe UHmepseala)

[TpaBuabHEIH O0TBET: (—0; 0).
Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

3. Haittu muomans TpEyrojabHHMKA, 3aJaHHOTO KOOPAMHATAMMU CBOMX BEPIIHH
A(0;0;0), B(1;0;0), C(0;2;0) (Omeem 3anuwume 6 uoe wucia)

[TpaBunbHbIi OTBET: 1.

Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

4. Haiitu HamGonbmiee 3HaueHue (gyHkiuu y(x) = x? — 2x — 1 Ha oTpeske
[—1; 1] (Omesem sanuwume 6 ude uucna)

[IpaBuibHBIN OTBET: 2.
Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

5. Haiitu cymmy abcuucc ToYek pa3pbiBa QyHKIIUM:
x’+1,x<0
f(x)=1cosx,0<x<1
x?—1,x>1
(Omeem 3anuwiume 6 gude 4ucia)

[IpaBunbHBIM OTBET: 1.
Komnerenmuu (uanukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

6. C moMOIbI0 OINpPEAENICHHOT0 HHTerpajga HaWTH IJIomaas (UTYpHI,
orpannyeHHol uHuIMU {y = 0; v = 2x; x = 1} (Omeem 3anuwume 6 suode uucia)

[IpaBunbHBIM OTBET: 1.
Komnerenmuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

7. C mNoOMOIIBIO OINpPEAENIEHHOTO HHTerpajga HaWTH IUIomaas (UTYpHI,
orpannyeHnor juuHusMH {y = 0;y = 1/2;x = £1} (Omeem s3anuwume 6 6uoe
yucaa)

[IpaBunbHBIM OTBET: 1.
Komnerennnu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

8. C moMOIIpI0 OMmpeNeeHHOTO WHTerpaia HaWTH IUIoaab (UTYpHI,
orpaHuueHHoi muauAMH {y = 3x2;y = 0; x = 1} (Omsem 3anuwume 6 6ude uucia)

[IpaBunbHBIM OTBET: 1.
Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

9. Haiiti obiee pemienne auddepeHnanisHoro ypaBueHust y' = x  (Omeem

3anuwume 8 suoe yHKyuu)
2

IIpaBUIBbHBIN OTBET: x? +C.
Komnerennnu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)
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10. Haiitn oOmee pemienue auddepeHimanibioro ypaaenus y'' — 3y’ +
2y = 0 (Omeem 3anuwiume 8 gude QhyHxkyuu)

IIpaBunbHEIi oTBeT: Ce* + C,e?*.

Komnerentuu (uuaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

I1. C nomompl0 KAaKUX AOCTATOYHBIX IIPU3HAKOB MOMKHO OIPENEIIUTH
CXOJUMOCTbH 3HAKOMOJIOXKHUTEIBHBIX YUCIOBBIX PANOB (Ilepeuuciums HaumeHo8aHUs
NpU3HAKOB)

[IpaBuUnbHBIN OTBET: NMPHU3HAKK CPABHEHUS, WHTErpajibHbI mpu3Hak Koy,
panukanbHelil npu3Hak Komm, npusnak J{amamoOepa.

Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

12. C noMompr Kakoro MOpU3HAKa MOXHO ONPEACIUTh CXOJIUMOCTH
3HAKOUYEPEAYIOIINXCS YUCIOBBIX PSIIOB (VKazamov HaumMeHosaHue npusHaxa)

[IpaBunbHBI OTBET: pU3HAK JleOHuIa.

Komnerennnu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

13. Paznoxkennem kakoil (YHKIIMU SIBISIETCA CIEAyromuid psan MakiopeHa:
x  x? xm
1+ ottt ot (Omeem 3anuwume 6 6ude y = f(x))

[TpaBwiIbHEIH OTBET: Y = e*.
Komnerenmuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

14. PaznoxxeHnueM kako (yHKUMH SIBII€TCS cieayromui psg Makinopena:

x X3 (_1)n+1x2n—1

5
____|_’;_'_|_...+ + -+ (Omeem 3anuwiume 6 éude y = f(x))

11 3l (2n-1)!

[IpaBusbHbBIN OTBET: Y = Sin X.
Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OITK-1.3)

15. Paznoxxenuem kakoi (GYHKIMM SIBISICTCS CIEAYIOIUN psig MakiopeHa:
x2 x4 (_1)nx2n
=+t (2n)!
[IpaBuibHBIN OTBET: Y = COS X.
Komnerennnu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

+ +-+ (Omeem 3anuwume 6 suoe 'y = f(x))

16. HenpepbiBHas ciywyailiHas BenuunHa X pachpefeieHa paBHOMEPHO Ha
uarepBasie oT 1 no 10. KakoBa BEpOSATHOCTb, YTO ClydailHas BEJIMYHMHA TPUMET
3HaueHHue paBHOE 5?7 (Omeem 3anuwume 6 suoe uucia)

[TpaBunbHbIM oTBET: 0.

Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

17. Kakag pnons 3Hau€HWH HOPMAJbHO pPacHpeIeiIeHHOW TI€HEepajJbHOU
COBOKYITHOCTH 3aKJIFOYEHA B Mpeaeax TPeX CTaHAAPTHBIX OTKIIOHEHUH OT CpeIHEro?
(Omeem 3anuwiume 8 npoyeHmax)
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[TpaBunbHbIM 0TBET: 99,7 %.
Komnerennuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

18. X u Y — mnesaBucumbl. D(X) =5, D(Y) =2. Hcnonn3ys cBoiicTBa
mucnepcun, Haaure D (2X + 3Y) (Omeem sanuwume 6 ude uucna)

IIpaBunbHbIi OTBET: 38.

Komnerennunu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

19. M(X) =5, M(Y) = 2. cnonb3ys CBOMCTBAa MaTEMaTHIECKOTO OXKUIAHUS,
Haiiqute M (2X — 3Y) (Omeem 3anuwume 6 6uoe yucna)

[IpaBuibHBIM OTBET: 4.

Komnerennuu (uaaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

20. B mnupamuae 5 BHUHTOBOK, 3 U3 KOTOPBIX CHAOXEHBI ONTHYECKUM
npuieaoM. BeposTHOCTh TmomnmajgaHus i CTpPEIKa IMPU BBICTPEIE W3 BUHTOBKH C
ornrtrueckuM mpuiiesioMm pasHa 0,95, u3 o0sraHOM BUHTOBKH — 0,7. CTpesnok Haymady
OepeT BHUHTOBKY U cTpenisier. HalTu BepoOsSTHOCTH TOTO, YTO MHUIIEHb Oyner
nopaxkeHa. (Omeem 3anuwiume 8 gude 4ucia)

[IpaBunbHsIil oTBeT: 0,85.

Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)

3ajaHuA OTKPHITOIO THIIA ¢ PA3BEPHYTHIM OTBETOM

1. PemnTh 3a/1a4y, UCMONB3Ys METOIbI AU ()EpEeHITNATEHOTO UCUUCTICHUS:

Teno maccont my = 3000 kr nmagaer ¢ BeicoTel H = 1280 M MeTpOB U TepseT
Maccy  (cropaeT) MpOIMOPIMOHAIBLHO  BpeMeHHM  majeHus.  Kosdduumert
nponopiuonanbHoctd k = 100 kr/c. Cuutas, yTo HavanabHast cKOpocTh vy = 0 M/c,
yckoperue g = 10 M/c?, HaliTh Bpems NaJeHMsi, IIPU KOTOPOM TENO OyIET MMETh
HauOONBITYI0 KHHETUICCKYIO YHEPTHIO.

[IpuBecTH paclIUpEHHOE PELICHHUE.

Bpewms BoinonHenus — 30 MuH.

Oxunaemblil pe3yapTar:

1. Tlpumem, 4TO TEIO SABIAETCA MaTepHadbHOW TOUYKOM. Torma KMHETHYECKas
DHEPTUS MaTEPUATBHON TOYKH Oy/IeT BEIYHCIATHCS 1O TaKO (popmyrie:

m - v?
2

VYuuteiBasg, 4YTO Macca TeJda NpH JBWKCHUU TIEPEMEHHA, OIpPeaeTIuM
3aBUCHUMOCTh MAacChl MaJalolIEro Tella OT BpeMeHU. Tak Kak TeIo Cropaer
MPOTIOPIIMOHAIEHO BPEMEHU MAJICHUsI, €T0 Macca yMEHbIIAETCs, U (PyHKIIUS TPUMET
TAKOU BUI:

m(t)=my—k-t
DyHKIHS CKOPOCTD TejIa OT BPEMEHHU A ICHU:
v(it)=vy+g-t
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[Tomyyaem GyHKIHIO KWHETHUECKOM 3HEPTUH Tejla OT BPEMEHH MaJeHHUS:

1
E@ =50mo—k-)(vo+g- t)?

1
E(t) = (3000 — 100 - £)(0 + 10 - £)* = 5000(30 - t* — t*)

2. OnpenessieM BpeMs t,,—, MaJeHUs Teja J0 TOr0O MOMEHTa, Kak ero macca
CTaHET paBHA HYIIO:
m(t) =my—k-t=3000—100-t =0 = t,,—o = 30 cek
3. OnpenensieM BPeMS tepo ey MAJACHHUS TENA 10 CTOJIKHOBEHHUS C 3eMIICH:

-t
H=v0-t+gT= 1280 = 5 t? = topoun = 16 cex

4. HaxomuMm BpeMs IaJcHHs, IPH KOTOPOM TEIO OyleT MMETh HAaMOOJIBIIYIO
KAHETHUYECKYIO DHEPIrHI0, Kak HamOompiiee 3Hauenue ¢yukuuu E(t) = 5000(30 -
t? — t3) na orpeske t € [0; 16]

HaxonuMm BHYTpEHHHE KPUTHYECKHE TOUKH:

E'(t) = 5000060t —3t?)=0=
t=20
t =20¢[0;16]

Haxomum HauOomblnee 3HaueHHe (YHKIMH Ha TPaHUIAX OTpe3Ka U BO

BHYTPEHHHMX KPUTHYECKUX TOYKAX:

t 0 16

E(t) 0 5000(30-16% —163)

OtBeT: BpeMsl TajJCHHS, NMPU KOTOPOM TeI0 OylIeT HMETh HaHWOOJBIIYIO
KMHETUYECKYIO DHEPTHIO t = 16 cek.

Kpurepun ouenuBanus:

— mocTtpoenue (GyHKIuH E(t) KHHECTHYECKOH HHEPrHH Tella OT BPEMCHH
najCHUS;

— OMpeeNeHre BPEeMEHW TaJCHHS Tela JO TOTO MOMEHTa, KaKk €ro macca
CTaHET paBHA HYIIIO;

— OTIpE/CIICHUE BPEMEHH TaJICHHUS Teja 10 CTOJTKHOBEHHUSI C 3EMIICH;

— HaxOXKJeHHe HamOojpmiero 3Hadenuss ¢yHkuun FE(t) Ha oTpeske,
OTIPE/ICIICHHOM BpEMEHEM TaJIeHUs Jejia IO CTOJIKHOBEHUS C 3eMJIeH

Komnerennnu (naaukatopsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)....

2. PemuTsh 3a1a4y, UCMOIb3YsI METO/Ibl MHTETPAIbHOTO UCUUCIICHHUS:

[unuuapuyueckuii pe3epByap € BBICOTOW 6 M MW JAUMAMETPOM OCHOBAHMS
4 M HamodHEeH BOAOW. 3a Kakoe BpeMs BOJla BBITEUET M3 HEro 4epe3 Kpymioe
oTBepcTue paauyca 1/12 M, caenanHoe B 1HE pe3epByapa?

(CrpaBouHass uHGOpMalUs: CKOPOCTh MCTEUEHHUS JKUJKOCTH IO 3aKOHY
bepuynnu Beipaxaetcst popmynont V = o,/2gx, npuyuem aig Boasl o = 0,6)

[IpuBecTH pacIMPEHHOE PELICHUE.

Bpewms Beinmonnenus — 30 MuH.

OxuaeMblid pe3yJIbTar:
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1. ITycTh vepe3 t cek mociie UCTEUYCHUS BOABI YPOBEHb OCTABIICHUCS BOIBI B
pesepByape ObIT paBeH X M, a 3a BpeMs dt CeK TMOHW3WICS Ha dX M. BBIYHACIUM
00BEM BOJIBI, BBHITEKAIOMINNA 32 ATOT OCCKOHEYHO Majblii MPOMEKYTOK BpeMeHH dt,
JIBYMSI CIIOCOOaMH:

1 cn.) Obsem dW paBeH 00beMy UMIMHIAPUYECKOTO CJOS BBICOTOM dXx U
paanycoM OCHOBaHHS 7' = 2 M.

dW = mr?dx

2 cn.) O6bem dW paBeH 00beMy IWJIMHJIPA, OCHOBAHUEM KOTOPOIO CITYKUT
OoTBepcTHE B JHE pesepByapa p = 1/12 M, a Beicota paBHa Vdt, rome V — ckopocTh
TEUCHUS BOJIBI:

dW = np?Vdt = 0,6mp?,/2gxdt

IIpupaBHKUBaEM IOTy4YeHHbIE BEIPAKEHUS
r?dx = 0,6mp?,/2gxdt
[Tonyyaem

r2dx
dt = ,rie x € [0; 6]

0 6p2,/2gx

2. I/IHTGFppreM YPaBHCHHUC, I10JIYI4aCM BPCM:A UCTCUCHUA BOABI

6 6
. _j rdx redx dx redx 6 r?
0,6p

- R A e s

2J2gx  06p22g) Vx 06p%/2g 0 \/_

3. IloacraBnsiem UCXOAHBIE JAHHBIE, TOJyYaeM

t = 1062 cexk = 17,7 MUH

OtBeT: Boza BbITEUET U3 pe3epByapa uepe3 t = 1062 cek = 17,7 MuUH.

Kpurepun onenuBanus:

— TIOCTPOCHUE MaTEeMaTHYECKOM MO Tpolecca MCTEUCHHS BOJBI U3
pe3epByapa;

— UHTETPUPOBAHUE MOJYYEHHOTO YPABHEHHS;

— HAaxOXKJIECHHE BPEMEHHM BBITEKaHUS BOIbI W3 pPeE3epByapa 4Yepe3 Kpyrioe
OTBEPCTHE, CACIAHHOE B JHE pe3epByapa

Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3) ....

3. Pemmtsb 3a7a4y, HCIIOIB3YsS METObI MHTETPAILHOTO HCUHCIICHHUSL:
HaiiTu BeposATHOCTH MONAJaHMS OCH HIKMBA B KOJBLO 17 < x2 + y2 < rf,

CCIM YCKOPEHHE OCH BEAOMOTO Baja PEAyKTOpa pacHpeesieHO M0 HOPMaJbHOMY
_x%+y?
-e 202

3aKOHY C IUIOTHOCTBIO BeposATHOCTH. [ (x,y) = prr
[IpuBecTn paclIUpEHHOE PELICHHUE.

Bpewms BoinonHenus — 20 MuH.

Kpurepuu onenuBanus:

— opmanuzanms TEXHUYECKOTO MPOoIecca;

— UHTETPUPOBAHKE MTOJYYEHHOIO YPABHEHUS;

— HaXOKJACHHUC BECPOATHOCTH ITOIIAJaHUs OCHU IIKKUBA B KOJICCO.
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OxuaeMblid pe3yJibTar:
1

P= ﬂ f(x,y)dxdy = ﬂ e P2 pdpd¢p =
r<p<ry 0-227-[ D

T
. 2T J Ze_PZ/ZUZd(pZ/‘r) _ _e_p2/20.2|:2 _
T 1

o221
— e—rlz/Za2 _ e—rZZ/ZcI2
Oter: P = e~ "1/20° _ g—17/20%

Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3)....

4. PemmTh 3aa4y, UCTIOIB3YSI METOABI TEOPUU BEPOSITHOCTEN:

ABTOMOOWJIb JIOJDKEH TPOEXaTh MO YJWIle, Ha KOTOPOM YCTaHOBIEHO N = 4
cBeTo(opa, AKX HE3aBUCHMO ApPYyr OT Jpyra 3€JlEeHbI CUTHAJ B TEUEHUE
t; = 1,55 MuHyT, xenThiii — B TeueHue t, = 0,35 MUHYT, KpacHbIii — B TEUEHHUE
t; = 1,20 munyt. TpeOyercs

1) HaiiTh 3aKOH pacHpeneneHusl Cay4yalHOM BEMWYUHBI X — 4YuciIa OCTAaHOBOK
aBTOMOOWJISL Ha YIHIIE;

2) HalTH MaTeMaTUYeCKOE OKUJAaHUE U JUCIIEPCUIO BEJIUUUHBI X ;

3) KaKOBO CpE/THEE YMCIIO OCTAHOBOK aBTOMOOMJISI HA ATOM ITyTU?

[IpuBecTr pacCIMPEHHOE PELICHUE.

Bpewms Boimonnenus — 30 MuH.

OxunaeMblid pe3ysbTar:

1. Bpems, B TeueHne KoToporo cBetoop pasperaeT npoess (3eJIeHbI CBeT),
paBHO

t, =t, +t3

CrnenoBarenbHO, BEPOATHOCTh TOTO, YTO CBETO(OP MPOIYCTUT WU CONEPKHUT

MAalInuHYy, OJTHA U Ta K€
ty +t3 1
Pttt 2

Cnyuvaitnas BenuumHa X  MoxeT npuHuMmars 3Hadenus O0,1,2,3,4,

COOTBETCTBEHHO C BEPOSITHOCTSIMHU, KOTOPbIE HaxoAsTcs 1o ¢popmyne bepuymnu
1

1 4
= = 0,044 = | — = —
P(X =0) =Csp°q (2) e

NN

N 4
Y= (ipia3 — a2 =
PX=1=Ctira _4(2)4 16

N 6
_ — r2..2,2 _ _ —
P(X=2)=Cpq _6<2> 16
14-
P(X=3)= 331:4(_) = —
n 1
A — (440 — (Z) —
PX =4 =Cpq (2) 16

3aKoH pacnpeaeaeHus CIy4ailHOi BeTUYUHBI X :
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X

0

1

2 3 4

p

1/16

4/16

6/16 | 4/16 | 1/16

2. Maremaru4eckoe OXUJAHUE U JUCIEPCUsT JUCKPETHOW CIIy4yalHOM

BEJINUUHEI X

1 4 6 4 1
MX)=0-—+41-—+2-—+4+3-—+4-—=2

16 16 16 16 16
D(X)=M(X2)—M2(X)=02-i+12-i+22-£+32-i+42-i—22
16 16 16 16 16

=1

3. CpenHee 4HCIIO OCTAHOBOK aBTOMOOHIIS: 2.

OtBet: Cpennee (0KUAAEMOE) YUCIO OCTAHOBOK aBTOMOOWIIS: 2.
Kpurepun onenuBanus:
— HAXOXKJICHUE 3aKOHA PACTIPEICIICHUS CIIy4YalHON BETMYUHBI X ;

— HaXOXKJICHUE MATEMaTUYECKOTO OKUIaHUs U JUCIIEPCUM BEJIMYKUHBI X ;
— HaXOKJEHUE CPETHETO YHCIIa OCTAHOBOK aBTOMOOMIISL.

Komnerennnu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.3) ....
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3KcnepTHoe 3aKJIIYCHHE

IlpencraBieHHbIH KOMIUIEKT OLEHOYHBIX MAaTepHANOB MO AMCLUILTHHE
«Marematuka» cootBercTByeT TpeGoBanusm ®I'OC BO.

IlpennaraeMele OLIEHOYHBIE MaTepualibl aleKBaTHbI LENAM M 3aJa4aM
peanusalid OCHOBHOHM IpodeccHoHaNbHOM 06pa30oBaTeNbHON MNPOrpaMMbl 110
crieruansHocTH 23.05.01 HazeMHBIe TPaHCIIOPTHO-TEXHOIOTHYECKHE CPEICTBA.

Bkl OLIEHOYHBIX CPeJICTB, BKIIOYEHHbIE B MPEICTABIECHHBIA (OHI, OTBEYAIOT
OCHOBHBIM npuHIMnam hopmuposanus OOC.

Paspa6oTanHble W Npe/CTaBIEHHbIE Ul SKCIEPTH3BI OLEHOYHBIE MaTepHAIIbI
PEKOMEHIYIOTCS K HCIIOJB30BaHUIO B Mpoliecce MOATOTOBKM OOYYaromMXCcs I10
yKa3aHHOH CIIeLIHaIbHOCTH.

ITpencenarens y4yeGHO-METOAMYECKONH KOMUCCHH
HHCTUTYTa KOMIIBIOTEPHBIX CUCTEM H e
5 Z e
MHGOPMALIHOHHBIX TEXHOJIOTHH / Betposa H. H.
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JIHCT H3MeHeHHH H J0NOJITHeHHH

Neo
n/'n

Buae! nononHeHuH U
HM3MEHEHHH

|

Jlata u HOMep npoTOKONa
3acenanus kadeaps
(kadenp), Ha koTOpoM GBLTH
PaccMOTPEHBI H 0100pEHEI
H3MEHEHHUS W JIONOTHEHHA

Ioamuce
(¢ pactudpoBkoit)
3aBeayiomero kapeapoi
(3aBenyrommx kadeapamu)

JlonomHEH KOMILIEKTOM
OLEHOYHBIX MaTEPHAJIOB

ITpotokon 3acenanus
kadeaps! NpHKIaTHOH
MareMaTHKH Ne

or_d. 0 dOIX"

B.B. Massrii
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